

“您最期望的居住环境大调查”活动广受关注
购房者买房最关心路段和价格，更喜欢主干道旁僻静小路上的中型社区

“静巷名宅” 您在找这样的房子吗？



“好房子”不应在主干道 最好在它旁边？

对于购房者来说，人人都想拥有好房子；对于建造者来说，开发商也想建个好房子。可是，到底什么样的房子才是“好房子”？可能100个人，会有100种答案。

当然，真正的“好房子”，不是开发商漫天的广告宣传吹出来的，而是由房子真正的品质来告诉置业者的。

“让河南人都住上好房子！”这一句建业的“广告语”，不仅是老胡的追求，也是房地产开发企业的追求，更是广大购房者改善居住环境的追求。

然而，需要看到的是，尽管中国房地产业经过10多年的发展，

购新房首看品质 “好房子”几个细节不可不看

没有哪个置业者只会选择某个单个标准作为其购房的决策依据。相应的，他们会综合权衡房子各个方面，包括地段、景观、户型、服务等诸多因素，从而决定其是否符合自己心目中好房子的标准。综合而言，具备如下条件的房子应该就是好房子。

一所房子决定其是否成为好房子，小区所处地段很重要。试想，一套处在远离中心区位于环境优美深山之中的房子，对有车族和追求环境的置业者来说可能是好房子，而对普通大众来说只能是一件华而不实的外衣，因为

改善了中国老百姓的居住条件，并且已由原来的粗犷式发展逐步向集约式发展转变，由过去的只注重概念炒作向注重产品品质转变。可以说是越来越理性，越来越成熟。但由于发展速度太快，因此也留下了这样的遗憾——中国的好房子太少！

有专家在总结中国房地产业的发展时指出，我国的好房子之所以太少，其主要原因是中国的房地产市场在过去的10年里几乎是卖方市场。也有开发商形象地说：“只要盖出房子，总能卖出去。”

因此，有人调侃说，会盖房子的人在盖房子，不会盖房子的人也

他们要实实在在的生活。所以说，好房子一定要位于好的地段。

好房子可以为住户节约生活成本。交通网络是否发达、交通设施是否完善，是置业者要优先考虑的问题。这个交通“方便”主要指三点：出行要方便，交通要通畅，超市、银行、餐厅、娱乐、医疗和教育配套设施要丰富。

此外，好房子的社区环境要十分优美。人性化的规划设计、成规模的社区环境绿化、鲜明的社区主题文化以及社区配套，都成为置业者界定好房子的标准。

来盖房子，可以说千军万马齐奔腾，都想在利润丰厚的房地产市场中分一杯羹。所以，好房子当然就成了“凤毛麟角”。

那么，什么样的房子才算是好房子呢？上周四，本报特发起“您最期望的居住环境大调查”活动，希望通过本次调查，来了解购房者对好房子标准的要求。

结果发现，人们并不青睐于大社区、主干道，而是更加认可位于主干道旁边第一条小路上的中小型社区，因为，这样的社区，身处繁华还可尽享宁静，还便于物业管理，居住起来更舒适、舒心。

好房子的套型设计要十分合理。好的房子，首先是一个结构稳定的房子，具有良好的节能功能。在满足这个前提下，面积和空间搭配合理也是非常重要的因素。至于面积大小，应以满足家庭生活需要为宜，不能片面求大，具备实用性、安全性、灵活性、可变性、经济性和艺术性的户型，就是好户型。

以上可以是人们心目中好房子的基本标准。可是，对于很多人来说，买房可能是一辈子最大的投资，因此，“细节决定成败”的购房理念并非空穴来风。

“静巷名宅”

正符合“好房子”诸多标准？

综合了以上这么多对“好房子”的要求，似乎当前正在风行的“静巷名宅”产品，更贴合购房者对好房子的诸多要求。

据了解，“静巷名宅”概念最早来自于台湾，后来风行上海，是人们在几经置业之后总结出的居住“经验”。

说起“静巷名宅”产品应该具有的特点，红火顾问公司总经理臧俊表示，要符合以下几个特点。

首先，它必须处在主干道旁的第一条小路上，距离主干道不超过100米，可以享有主干道的繁华，又不失“曲径通幽”之宁静；其次，小区规模不能太大，中等为主，15~20万平方米为宜，大社区易吵闹、不易管理；同时，社区内部环境，也就是园林景观要具有特色，有人文气息，经过精心规划与设计；最后，房子品质经得起推敲。超越普通住宅标准，硬件更加高端。

臧俊认为，“静巷名宅”对于郑州房地产市场来说，是一场产品全新的革命，是一次居住观念与理念的升华。

纵观郑州，有这样一种“静巷名宅”产品吗？答案或许是“有”。

近期，由益通置业精心打造的九龙城三期产品“龙腾西城”，在郑州首次提出“静巷名宅”概念。该项目位于农业路与化肥东路交会处北150米，紧邻城市主干道农业路，但核心居住区却与主干道保持一定距离，避免了城市主干道带来的灰尘及噪音污染，为业主打造温馨舒适的居住环境，是真正的醇熟都市区的静巷名宅。

龙腾西城是农业路上唯一一个最纯粹的禅意居住区，共有10栋楼组成，其高层与多层的合理搭配使得整个小区通透有加，纯主流双气社区，两梯四户舒适布局，极致研磨完美户型，新禅意艺术景观，其独特性使得项目成为农业路上唯一的稀缺建筑精品。

从品质上来讲，龙腾西城首批产品更是在九龙城一、二期的基础上，进行了最大程度的优化升级，在高层林立的主城区内，以几近奢华的大手笔，从容打造着市场稀有的多层精品。另外，为了能够让业主体会到更好的服务，社区还专门建造了一个社区幼儿园，优质的学前教育，将让业主的孩子赢在起跑线上。

梁冰

